

Švedska nastavlja da pomaže Srbiji u oblasti zaštite životne sredine u procesu pristupanja EU

U Beogradu je, juče, potpisan sporazum kojim se omogućava dalja ekspertska pomoć Švedske u procesu pristupanja Srbije Evropskoj uniji u oblasti zaštite životne sredine.

Švedska jedan od glavnih partnera Srbije u postizanju evropskih ekoloških standarda i rešavanju najznačajnijih pitanja u oblasti zaštite životne sredine.



Put ka unapređenju životne sredine kao jednog od osnovnih preduslova zdravlja stanovništva, je jedan od baznih preduslova pristupanja Srbije Evropskoj uniji .

Januara 2020. godine Srbija je dostavila Briselu svoju Pregovaračku poziciju za otvaranje Poglavlja 27-zaštita životne sredine.

Švedska je, kroz ENVAP projekat započet još 2016 godine ,dala značajnu pomoć za izradu strateških dokumenata iz oblasti ključnih za kvalitet i zaštitu životne sredine uključenih u Pregovaračku poziciju za otvaranje Poglavlja 27-zaštita

životne sredine.

U aktivnostima koje su realizovane u okviru projekta bilo je uključeno više od 3.000 različitih učesnika, od predstavnika ministarstava i institucija, do nevladinog sektora i lokalnih zajednica. Izradu ovog kompleksnog dokumenta, u čijoj je izradi tokom više od dve godine učestvovalo 28 institucija i preko 150 ljudi Švedska je ,za proteklih 9 godina u okviru ENVAP projekta podržala sa 4,5 miliona evra.

Potpisanim sporazumom, projekat „Pripreme za pregovore vezano za proces pristupanja Srbije Evropskoj uniji, Faza 3, Program pristupanja u oblasti zaštite životne sredine (ENVAP3)“ biće sproveden do kraja aprila 2022. godine, i podrazumevaće praćenje sprovođenja Pregovaračke pozicije, kao i podršku sprovođenju određenih prioritarnih akcija.



Zbog svega toga juče se,prilikom potpisivanja sporazuma Ministar zaštite životne sredine Goran Trivan zahvalio Švedskoj i ambasadoru Švedske u Republici Srbiji Jan Lundingu.

U nastavku susreta, organizovana je video konferencija preko društvene mreže Instagram, tokom koje su ministar Goran Trivan i ambasador Jan Lundin odgovarali na brojna pitanja u vezi sa zaštitom životne sredine